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Referat fra styremøte i Lørenskog Rotaryklubb onsdag 21. oktober 2020  

Sted:   Hjemme hos Karen Marie Ellefsen 

Tid:   Onsdag 21. oktober 2020 kl. 19:00 

Til stede:  Karen Marie Ellefsen 

  Øystein Myklestul 

Bent Andersen 

   

Forfall:  Øystein Mogensen og Tom Halvorsen 

  

Saksliste: 

Sak 39/2020:  Godkjenning av innkalling og saksliste 

Vedtak:  Innkalling og saksliste ble godkjent.  

 

Sak 40/2020: Godkjenning av referat fra styremøte 15.09.2020 

Vedtak:  Godkjenning av referatet behandles ikke på dette styremøtet, da de allerede er 

godkjent av styret via e-post og oversendt arkivar. 

 

Sak 41/2020: Oppfølging av styremøter 10. og 15. september 

• To av de påmeldte til RYLA 2020 har ikke mulighet til å delta på det utsatte 

kurset i mars. Kjell Erik Sandberg følger opp med å finne nye kandidater. 

• Knut Berg undersøker løsninger for «on-line møter» og innkaller den tekniske 

komiteen til møte før saken går tilbake til styret.  

• Vedr. møtesamarbeid med Lørenskog Vest RK: De leier heretter lokaler på 

NITOR mandag kveld. De ønsker å samarbeide om enkelte prosjekter, 

auksjon og ett møte i vårsemesteret.  

• Det er laget utkast til svarbrev til revisor Johan Henrik L’orange vedrørende 

bingoinntektene. Det ble foretatt noen endringer, og brevet oversendes. 

  

Sak 42/2020: Innspill fra medlemskaps- og omdømmekomiteen 10. og 11. september.  

PPT-presentasjonen som Lars la fram for klubben 10. september pluss 

oppfølgingsnotat via e-post 11. september, ble diskutert. Essensen i forslagene er å 

forenkle prosedyrene ved rekruttering, at vi bør bli en åpnere klubb og at vi bør 

oppgradere klubbens tekniske utstyr. Styret diskuterte hvordan vi kan skape kloke 

forbedringer. Møtene kan annonseres bedre, men inntil videre må vi ta hensyn til 

koronasituasjonen, bl.a. den begrensningen som våre lokaler gir. Rekrutteringen kan 

med fordel forenkles, men vi må være bevisste at vi trenger medlemmer som vil 

delta i klubbens virke for å gagne andre. Medlemmer i vår lokale klubb får også 

automatisk tilgang til alle andre rotaryklubber, heri ligger et ansvar.  

Vedtak:  Presidenten følger saken videre overfor medlemskaps- og omdømmekomiteen og 

klubbens CICO.  
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Sak 43/2020:  Henvendelse om ønsket medlemskap i klubben.  

President og sekretær har hatt et møte med vedkommende. 

Vedtak:  Vedkommende vil møte som gjest i noen møter, og hvis interessen varer ved, vil vi ta 

opp vedkommende som nytt medlem i løpet av november.  

 

Sak 44/2020: Økonomi - status 

 Kasserer gikk gjennom regnskapsstatus for drift, prosjekter, fond og bingopenger.  Vi 

har ikke fått faktura for husleie fra NITOR i høst. Det er purret. 14. oktober kom det 

inn over 68.000 kroner fra Royal Bingodrift, som føres på fondskontoen. Vi har betalt 

for en Shelterbox, og vi har gitt 5.000 kr til TV-aksjonen. Etter hvert som året går og 

utgiftene kommer, kan vi får behov for å justere på budsjettene.  

Vedtak: Regnskapsgjennomgangen tas til orientering.  

 

Sak 45/2020: Arbeid med oppdatert strategisk plan for Lørenskog RK 

Nåværende og innkommende president har tatt initiativ til å opprette en 

arbeidsgruppe som skal lage forslag til strategisk plan for Lørenskog RK 2021-2023. 

Disse har sagt seg villige til å delta: Tommy, Bjørn, Roger, Johan Henrik og Siv 

Svensson Ostrø (eksternt medlem).  

Vedtak: Styret støtter initiativet og ser at det er stor kompetanse i arbeidsgruppen. Vi ser 

fram til både prosessen og resultatet. Karen og Bent følger opp.  

 

Sak 46/2020: Neste styremøte 

Vedtak: Det innkalles til styremøte når behovet melder seg.  

 

Sak 47/2020: Eventuelt 

 Klubben starter et prosjekt med skilting av Losbylinja (turveien mellom Sørlihavna og 

Losby). Prosjektet gjøres i samarbeid med Lørenskog Vest RK. Styret har fått tilsendt 

et notat etter en befaring, samt et kostnadsestimat. Totale utgifter beregnes til kr 

22 200.  

 Vedtak: Styret verdsetter innsatsen og planene, og garanterer for søknadssummen 

inntil kr 20 000 (jfr vårt budsjett), men ser helst at Lørenskog Vest RK også må bidra, 

minimum det som overstiger kr 20 000.  

 Lørenskog kommune etablerer i år en miljø- og bærekraftspris. De søker etter 

kandidater som er verdige til prisen. Kjell Sandberg har foreslått Kjell Hauger og ber 

om styrets støtte.  

 Vedtak: Styret er enige i at Kjell Hauger er en god kandidat. Gjennom årene har han 

bidratt til mange miljøprosjekter som gagner både ung og gammel i Lørenskog. 

Presidenten følger opp med å sende forslaget inn til Lørenskog kommune innen 

tidsfristen. 
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Lørenskog 24.10.2020 

Karen M. Ellefsen 


